

Broj prijave	PIC broj	Naziv organizacije prijavitelja	Adresa organizacije prijavitelja	Poštanski broj	Grad	Ime i prezime zakonskog predstavnika organizacije	Ime i prezime kontakt osobe	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu pošiljatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu koordinatora	Odluka
2016-1-HR01-KA110-034892	936761302	Kuća ljudskih prava	Selska cesta 112 ac	10000	Zagreb	Ivan Novosel	Matija Polančec	prihvatljivo	N.A.	Kuća ljudskih prava Zagreb ima operativnog kapaciteta i resurse EVS volonterima pružiti raznolike aktivnosti i značajne prilike učenja. S obzirom na prirodu aktivnosti savjetuje se da projektne aktivnosti razvijaju u suradnji s budućim volonterima i da posebno obrate pažnju na to da proces selekcije bude otvoren i inkluzivan. Prilikom organiziranja aktivnosti iznimno je važno da budu kreirane u skladu s principima EVS-a te da ne uključuju elemente stručnog osposobljavanja. Prijava pokazuje da je organizacija svjesna obaveza organizacije domaćina, savjetuje se konzultacija s iskusnim organizacijama u programu za provedbu praktičnih aspekata kuća ljudskih prava Zagreb otvorena je primati volontere sa smanjenim mogućnostima, a s obzirom na to da posebne mjere podrške nisu dovoljno razvijene, savjetuje se da se u skladu s profilom volontera i u suradnji s organizacijom pošiljatelja dodatno prošire oblici podrške.	Prijavitelj ima iskustva s upravljanjem EU projekata te prijava pokazuje razumijevanje uloge koordinacijske organizacije. Prijava koordinatorskih EVS projekata se preporuča tek nakon što organizacija prikupi određeno iskustvo u EVS-u kako bi se osiguralo da će svi aspekti provedbe tako kompleksnih projekata biti kvalitetno ostvareni.	Odobrava se akreditacija za primanje i koordiniranje EVS projekata do kraja trajanja programa, uz uvjet uspješnih rezultata prvog provedenog projekta. Prijavitelj može istovremeno ugostiti 2 volontera u dugoročnim projektima.
2016-1-HR01-KA110-034890	933085002	Erasmus studentska mreža Hrvatska	Ulica kralja Zvonimira 8	10000	Zagreb	Petra Lang	Tajana Mohnacki	prihvatljivo	Prijavitelj ima razvijene metode vezane za operativnu i logističku pripremu odlaznih mobilnosti te je predvidio odgovarajuće mjere pripreme volontera te potpore za vrijeme i nakon povrata sa službe, a proces regrutacije i odabira volontera opisan je u skladu s pravilima EVS-a.	Prijavitelj ima iskustva u vođenju lokalnih volontera te u uključivanju volontera u svakodnevni rad udruge. Predviđene aktivnosti EVS volontera, međutim, opisane su tako da će volonteri isključivo raditi na svakodnevnim aktivnostima Udruge, što nije dopušteno. Aktivnosti EVS volontera moraju biti osmišljene i strukturirane tako da se aktivno uključi lokalna zajednica te je nužno strukturirati specifičan set aktivnosti za svakog pojedinog volontera te sa svakom aktivnošću povezati i ishode učenja koji proizlaze iz njih. Aktivnosti se moraju temeljiti na metodama neformalnog učenja i ne smiju zahtijevati predznanje volontera, a kako bi se projekt otvorio svim zainteresiranim mladima te tako u potpunosti bio u skladu s principima EVS-a. Treba izbjegavati aktivnosti za koje volonterima trebaju specifične vještine, osim u slučajevima kada volonteri izričito žele provoditi te aktivnosti, a organizacija im može pružiti adekvatnu stručnu pomoć pri obavljanju takvih zadataka. EVS projekti ne smiju imati elemente stručnog osposobljavanja.	Organizacija ima dobro razradene elemente logističke i operativne provedbe aktivnosti te odaje dojam da organizacija može uspješno upravljati EVS projektima. No, kako bi se osigurala održivost i kontinuitet provedbe projekata u svim ulogama, preporuča se razvoj dugoročne strategije rada udruge koja bi uključivala zaposlene osobe u udruzi koja bi se bavila provedbom EVS projekata, te kojom bi se pridonijelo financijskom i operativnom kapacitetu udruge. Udruga je upoznata s ulogama partnerskih organizacija u EVS projektima, no iz prijave se zaključuje da ih ne razumije u potpunosti. Stoga se savjetuje sudjelovanje projektnog koordinatora na osposobljavanjima za EVS kako bi se bolje upoznali sa specifičnostima provedbe EVS projekata. Prijava koordinatorskih EVS projekata se preporuča tek nakon što organizacija prikupi određeno iskustvo u EVS-u, kako bi se osiguralo da će se svi aspekti provedbe tako kompleksnih projekata biti kvalitetno ostvareni.	Odobrava se akreditacija za primanje i slanje volontera te koordiniranje EVS projekata do kraja trajanja programa, uz uvjet uspješnih rezultata prvog provedenog projekta. Prijavitelj može istovremeno ugostiti 1 volontera u dugoročnim projektima. Nakon prvog provedenog EVS projekta savjetuje se detaljno praćenje dodijeljene akreditacije radi jačanja kapaciteta organizacije za provedbu EVS projekata.

mr.sc. Antonija Gladović

ravnateljica